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Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de 2025, em sua sede localizada à R. Antônio Ataíde, 686 - 
Centro de Vila Velha, reuniu-se a Câmara Municipal de Vila Velha, sob a Presidência do Vereador Osvaldo 
Maturano e secretaria dos Srs. Edis Léo Pindoba e Ana Carolyna Caldeira Moura respectivamente 1º e 2º 
Secretários. Registradas as presenças dos Srs. Edis Ademir Ferreira Pontini, Adriana Meireles, Alexsandro 
Riguete Recepute, Devacir Rabello da Silva, Devanir Ferreira, Fabiano Oliveira, Flavio de Souza Pires, George 
Alves, Ivan Carlini, Jonimar Santos Oliveira, Patrícia Crizanto da Silva, Patrick da Silva Oliveira, Rafael Primo 
Turra, Thiago Lima Silva Henker e Welber Luiz de Souza. Registradas ausências justificadas dos Srs. Edis Hércules 
Silveira, Renzo Ramalho Mendes e Rogério Cardoso Silveira. Havendo quórum regimental para a abertura da 
Sessão, o Presidente solicitou ao Vereador Léo Pindoba que fizesse a leitura de um texto bíblico, em 
atendimento ao que preceitua a Resolução nº 480/97, o que foi feito de imediato. O Presidente registrou a 
presença  do Vereador licenciado de Vila Velha e atual Secretário de Esporte e Lazer, Anadelso Pereira; e da 
Presidente da Comunidade da Glória, Dona Néia, e os convidou para fazerem parte da Mesa Diretora. 
Prosseguindo, o Presidente solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, que depois 
de lida e discutida, foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. A seguir, o Presidente solicitou ao 
1º Secretário que fizesse a leitura dos Expedientes. EXPEDIENTE EXTERNO: Não houve. EXPEDIENTE INTERNO: 
Projeto de Lei protocolizado sob o número 1005/25, de iniciativa do Vereador Renzo Mendes, que “Dispõe 
sobre a proibição de venda ou qualquer forma de comercialização no município de Vila Velha de cigarros 
objetos de contrabando, demais ilegalidades e dá outras providências”. DESPACHO: À Secretaria Legislativa 
para tramitação regimental. Processo protocolizado sob o número 3439/25, de iniciativa da Vereadora Patrícia 
Crizanto, que apresenta Substitutivo ao Projeto de Lei número 373/25 que “Institui o Programa ‘Vizinhança 
Conectada e Segura’, autoriza o Poder Executivo a firmar parcerias com a sociedade civil para o 
compartilhamento de imagens de videomonitoramento e concede incentivo fiscal no IPTU para os 
participantes”. DESPACHO: À Secretaria Legislativa para tramitação regimental. Processo protocolizado sob o 
número 3597/25, de iniciativa do Vereador Osvaldo Maturano, requerendo o espaço da Tribuna Livre da Sessão 
Ordinária do dia 10 de dezembro de 2025, com o intuito de tratar sobre o seguinte assunto: “Fiscalização 
Estadual e os impactos da reforma tributária nas contas Municipais”. DESPACHO: À Secretaria Legislativa para 
providências regimentais. Processo protocolizado sob o número 3598/25, de iniciativa do Vereador Osvaldo 
Maturano, requerendo o espaço da Tribuna Livre da Sessão Ordinária do dia 22 de outubro de 2025, com o 
intuito de tratar sobre o seguinte assunto: Fiscalização Municipal e os impactos da reforma tributária nas 
contas Municipais. DESPACHO: À Secretaria Legislativa para providências regimentais. Moção de Aplauso 
protocolizada sob o número 3599/25, de autoria do Vereador Welber da Segurança, contendo proposição que 
visa homenagear a Sra. Gerusa Jacob. DESPACHO: À Secretaria Legislativa para tramitação regimental. 
Indicação protocolizada sob o número 3600/25, de iniciativa do Vereador Welber da Segurança, requerendo 
envio de expediente ao Prefeito Municipal. DESPACHO: À Secretaria Legislativa para providências regimentais. 
Votos de pesar protocolizado sob o número 3603/25 e 3605/25, de iniciativa do Vereador Renzo Mendes, pelos 
falecimentos do Sr. Maurício Nascimento e da Sra. Myrthes Bevilacqua Corradi. DESPACHO: À Secretaria 
Legislativa para providências regimentais. Moção de Aplauso protocolizada sob o número 3604/25, de autoria 
do Vereador Renzo Mendes, contendo proposição que visa homenagear a Sra. Carla Dall’orto Carvalho. 
DESPACHO: À Secretaria Legislativa para tramitação regimental. Moção de Aplauso protocolizada sob o número 
3613/25, de autoria do Vereador Alex Recepute, contendo proposição que visa homenagear a Sra. Celia 
Sampaio Neiva. DESPACHO: À Secretaria Legislativa para tramitação regimental. Indicações protocolizadas sob 
os números 3614/25, 3615/25, 3616/25, 3617/25, 3618/25, 3619/25, 3620/25, 3621/25, 3622/25, 3623/25, 
3624/25, 3625/25, 3626/25, 3627/25, 3628/25, 3629/25, 3630/25, 3631/25, 3632/25, 3634/25, 3635/25, 
3637/25, 3638/25, 3639/25, 3640/25, 3655/25, 3656/25, 3671/25, 3673/25 e 3674/25, de iniciativa do 
Vereador Alex Recepute, requerendo envio de expedientes ao Prefeito Municipal. DESPACHO: À Secretaria 
Legislativa para providências regimentais. Indicação protocolizada sob o número 3636/25, de iniciativa do 
Vereador Pastor Fabiano, requerendo envio de expediente à Secretaria Municipal de Assistência Social. 
DESPACHO: À Secretaria Legislativa para providências regimentais. Indicação protocolizada sob o número 
3642/25, de iniciativa do Vereador Pastor Fabiano, requerendo envio de expediente à Secretaria Municipal de 
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Educação. DESPACHO: À Secretaria Legislativa para providências regimentais. Moção de Aplauso protocolizada 
sob o número 3649/25, de autoria do Vereador Flávio Pires, contendo proposição que visa homenagear ao 
Grão Mestre de Taekwondo Alexandre Fernandes Faro dos Santos. DESPACHO: À Secretaria Legislativa para 
tramitação regimental. Moções de Aplausos protocolizadas sob os números 3653/25, 3654/25 e 3660/25, de 
autoria do Vereador Ademir Pontini, contendo proposições que visam homenagear os Srs. Edgar Destefani, 
Edmar Afonso Destefani, Wesley Destefani e a Sra. Sonia Remi Pereira Destefani; o Sr. Deijadir Thomaz (Didi); e 
o Sr. Aguito Alexandre da Silva. DESPACHO: À Secretaria Legislativa para tramitação regimental. Projeto de Lei 
protocolizado sob o número 3658/25, de iniciativa da Vereadora Patrícia Crizanto, que “Institui o Programa 
Pedala Vila Velha, estabelecendo diretrizes para a circulação segura e responsável de bicicletas elétricas e 
equipamentos de mobilidade individual autopropelidos no Município de Vila Velha, e dá outras providências”. 
DESPACHO: À Secretaria Legislativa para tramitação regimental. Indicação protocolizada sob o número 
3661/25, de iniciativa do Vereador Pastor Fabiano, requerendo envio de expediente à Secretaria Municipal de 
Serviços Urbanos. DESPACHO: À Secretaria Legislativa para providências regimentais. Moção de Aplauso 
protocolizada sob o número 3666/25, de autoria do Vereador Patrick da Guarda, contendo proposição que visa 
homenagear ao Sr. Fabio Gabriel do Espírito Santo Miranda. DESPACHO: À Secretaria Legislativa para 
tramitação regimental. Moção de Aplauso protocolizada sob o número 3668/25, de autoria do Vereador Pastor 
Fabiano, contendo proposição que visa homenagear ao Sr. George Eduardo Macedo Cunha. DESPACHO: À 
Secretaria Legislativa para tramitação regimental. Moção de Aplauso protocolizada sob o número 3670/25, de 
autoria do Vereador Osvaldo Maturano, contendo proposição que visa homenagear à Sra. Gecineia Francisca 
Domociano. DESPACHO: À Secretaria Legislativa para tramitação regimental. Projeto de Lei protocolizado sob o 
número 3672/25, de iniciativa do Vereador Alex Recepute, que “Institui sobre a obrigatoriedade de instalação 
de placas informativas e disponibilização de senhas de atendimento prioritário aos idosos em repartições 
públicas, especialmente nos postos de saúde do Município de Vila Velha, e dá outras providências”. DESPACHO: 
À Secretaria Legislativa para tramitação regimental. Encerrada a leitura dos Expedientes o Presidente solicitou 
ao 2º Secretário que fizesse a chamada dos Oradores Inscritos. 1º Orador: Vereadora Patrícia Crizanto, que 
cedeu 5 (cinco) minutos do seu tempo ao Vereador Rafael Primo, 2 (dois) minutos ao Vereador Flávio Pires e 
utilizou os 8 (oito) minutos finais. O Vereador Rafael Primo iniciou cumprimentando as senhoras e senhores 
presentes, bem como todos que acompanhavam a transmissão, e, em nome da Mesa Diretora, cumprimentou 
seus pares, os servidores e todos os presentes na galeria. Informou que se manifestava para comemorar a 
reação popular contra o que qualificou como maracutaia e proteção de bandidos. Ressaltou que, há 
aproximadamente sete dias, foi aprovada, em toque de caixa, uma lei que estabelece que somente Deputados e 
Senadores podem deliberar sobre a investigação de Deputados e Senadores, comparando a medida, na prática, 
a uma situação em que uma organização criminosa como o PCC deliberaria sobre a própria investigação. 
Qualificou a lei como um escárnio que contraria o artigo 5º da Constituição Federal, que garante que todos são 
iguais perante a lei. Acrescentou que eles querem ser mais que cidadãos comuns, e querem um tribunal privado 
onde eles mesmo se protegem. Destacou que, apesar da aprovação da lei, a manifestação ocorrida no dia 
anterior o recado foi dado. E falando para muito mais do que a esquerda, porque se o colega é de ultra direita, 
extrema direita, o orador é um político de esquerda progressista. Mas atento às vozes do centro e inclusive da 
direita, com muito cuidado. Sem nenhum deboche, com muito cuidado, escuta a todos. A manifestação 
demonstrou indignação social e cidadã, não se limitando a uma posição ideológica, e que pessoas que 
normalmente não se envolvem com política também se manifestaram contra a PEC, que ele denominou como 
“PEC da bandidagem”, ressaltando que a palavra correta seria bandidagem e não blindagem, pois, segundo ele, 
apenas criminosos precisariam de proteção da Lei e da Justiça. Expressou sua felicidade com a movimentação 
social, enfatizando que a cobrança clara e organizada das pessoas nas ruas contribui para alcançar objetivos. 
Lembrou ainda que Parlamentares da direita, incluindo a Senadora Damares, o Senador Cleitinho e outros 
Deputados Federais, também se posicionaram contrários à medida. Registrou, contudo, sua decepção integral 
com alguns Deputados Federais do Espírito Santo que apoiaram a medida, mencionando nominalmente: Victor 
Linhalis; Evair de Melo; Da Vitória; Paulo Foletto (do PSB); Amaro Neto (afirmou: que fica na televisão 
promovendo extermínio de jovem negro dizendo que pobre tem que ser perseguido e que todo mundo é 
bandido); Gilvan da Federal; e Messias Donato. Afirmou que a intenção não era penalizá-los, mas fazê-los 
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refletir sobre os próximos passos. Ressaltou que tais Parlamentares se consideram superiores, mas que, na sua 
visão, não são diferentes, pois todos irão para debaixo da terra e, perante a lei, não são melhores que ninguém. 
Reafirmou que o objetivo é tratamento igual, justiça e um país justo, que são os valores pelos quais trabalha 
diariamente. Encerrou agradecendo a todos e desejou uma ótima noite às senhoras e aos senhores. O Vereador 
Flávio Pires iniciou dizendo que queria falar de Vila Velha, de quem gera emprego e traz renda para o 
município. Acrescentou que faria a entrega de uma Moção de Aplausos a Sra. Lorrayne Soares De Jesus 
Barcelos em reconhecimento aos relevantes serviços prestados na área do empreendedorismo no município de 
Vila Velha, e pelo fortalecimento da economia local, apoiando e incentivando iniciativas voltadas ao 
desenvolvimento das comunidades e geração de oportunidades. Na sequência, convidou a adentrar no Plenário 
a homenageada, o seu esposo, Maicon Barcelos Gambarini, e o Sr. José Estáquio Moreira da Silva. Em seguida, 
procedeu a entrega de uma Moção de Aplausos que visou homenagear a Sra. Lorrayne Soares De Jesus 
Barcelos, Empreendedora. A Vereadora Patrícia Crizanto iniciou saudando a todos seus colegas Vereadores, em 
especial as colegas Vereadoras, assim como todos os presentes na Sessão e aqueles que acompanhavam a 
transmissão ao vivo da Casa. Registrou a presença do Pastor Andrei, da Emília, do Dilsinho, do Ex-procurador da 
Casa, Dr. Renato Cintra, e afirmou que tais presenças reforçam a importância da atuação Parlamentar. Ressaltou 
que se fazia presente na Tribuna como representante eleita da cidade, lembrando que Vila Velha possui mais de 
meio milhão de habitantes, sendo a maioria mulheres. Comentou sobre a PEC da blindagem, destacando a 
preocupação com a segurança das mulheres, mencionando que muitas continuam sendo vítimas de violência e 
criticando a proposta por aumentar riscos às mulheres. Muitas vezes, por alguns desses que estão defendendo 
essa PEC da blindagem. Disse acompanhar de uma forma muito triste o quanto tem aumentado o número de 
feminicídios neste país. Acrescentou que não podemos nunca parabenizar ou de certa forma ver ponto positivo 
nesta PEC. Em seguida, anunciou o início da Semana Municipal da Juventude em Vila Velha, projeto originado 
de indicação de seu mandato, destacando que a juventude é uma prioridade desde o início de sua atuação 
Parlamentar. Registrou a presença da Dona Néia e do Vereador licenciado e Secretário Anadelso Pereira, que 
desenvolvem ações voltadas aos jovens na região. Enfatizou a necessidade de ampliar a discussão sobre a 
juventude na Câmara, mencionando que a maioria dos projetos voltados a esse público foi apresentada por seu 
mandato. Mandato este que apresentou diversos eventos que hoje já são leis no município. Aproveitou a 
presença do Secretário de Esportes e Lazer para parabenizar a condução de eventos esportivos recentes em Vila 
Velha e destacou a criação, por seu mandato, de um Projeto de Lei que institui ações de conscientização e 
combate à violência contra mulheres em eventos esportivos, ressaltando a importância de sua execução em 
conjunto à Secretaria Municipal de Políticas para as Mulheres. Principalmente nesses eventos, tem-se uma 
concentração muito grande de homens, que infelizmente, não se pode generalizar, são alguns desses os 
agressores das suas companheiras e esposas. Disse que quando criou e apresentou este Projeto de Lei, pensou 
nas ações esportivas que acontecem na cidade. Com frequência, vê na orla eventos e tendas esportivas. Essa 
Lei foi instituída para promover as ações voltadas ao combate e prevenção da violência contra as mulheres, 
inibindo que sejam intensificadas. Retornando à pauta da juventude, mencionou a indicação de seu mandato 
para instituir o Plano Municipal de Juventude e a criação da coordenação voltada à juventude, agradecendo o 
trabalho do servidor João Guilherme. Destacou também a abertura da Semana Estadual contra o Extermínio da 
Juventude Negra, realizada pelo governo estadual, e enfatizou a necessidade de fortalecer essa pauta no 
município. O Governo Federal bem como o Governo Estadual tem atuado, mas é necessário fortalecer 
constantemente essa pauta no município. Parabenizou os jovens eleitos na comunidade de Cobi de Cima, 
mencionando a chapa composta por Alexsandro, pela vice-presidente, Cíntia Reis, Duduzinho Ferreira e demais 
integrantes, ressaltando que contribuirão para ampliar ações para a juventude local, em parceria com o Centro 
de Referência de Juventude (CRJ). Convidou todos os Vereadores a participarem da posse mencionada. 
Anunciou que, nos próximos dias, a Câmara discutirá a questão democrática das eleições nas comunidades, 
destacando a importância do fortalecimento do trabalho das lideranças comunitárias, que devem atuar com 
responsabilidade, comprometimento e transparência. Encerrou desejando que Deus abençoe a todos com uma 
excelente semana, reafirmando o compromisso de representar a população de Vila Velha. 2º Orador: Vereador 
Devacir Rabello iniciou desejando uma boa tarde a todos, afirmando que utilizava o termo “todos” porque, 
segundo ele, “todes” não existe. Declarou que queria dizer para a cidade de Vila Velha que se tratava de uma 
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cidade conservadora, patriota e de direita. Mencionou o Vereador Rafael Primo, dizendo que lhe tinha respeito 
e que sempre afirmava isso. Acrescentou que hoje o Vereador Rafael Primo havia realmente mostrado “as 
asinhas”. Dirigiu-se ao Vereador Pastor Fabiano, explicou que o funcionamento era o seguinte: “tudo calado, 
tudo escondido, e ontem apareceu ‘meia dúzia de gato pingado’, e já se acha o maior partido de novo do Brasil”. 
Reforçou essa crítica dizendo: “ah, me poupe, meu amigo”. Disse ainda que queria falar à cidade de Vila Velha, 
que acompanha o Vereador, lembrando que havia prometido falar de política municipal, estadual, nacional e 
mundial. Garantiu ter certeza absoluta de que, se no movimento do dia anterior houvesse artistas de direita, 
como Gustavo Lima ou Leonardo, já haveria pedido de investigação de quem pagara aqueles artistas, mas que, 
quando se tratava de artistas de esquerda, não havia nenhum tipo de manifestação por parte do Poder 
Judiciário. Afirmou que, por esse motivo, era necessário defender a autonomia do Parlamento, pois os 
conservadores de direita estavam sendo cerceados e tendo o seu direito de fala retirado pelo STF. Disse que se 
falava em “PEC da anistia”, ou como alguns a chamaram “PEC da bandidagem”, e pediu que observassem os 
deputados que votaram a favor dela, mencionando que já havia ocorrido uma votação. Declarou que, ele 
próprio e o Vereador Pastor Fabiano, haviam sido vítimas do Poder Judiciário, e sabem a importância de terem 
suas prerrogativas defendidas. Relatou que, quando fora julgado em processo de cassação de seu mandato, 
havia vencido, por seis a um, em primeira instância, no Tribunal Regional Eleitoral, mas que houve recurso em 
Brasília, no TSE, cujo Presidente à época era o Ministro Alexandre de Moraes. Contou que, naquela ocasião, 
sequer permitiram que seu advogado fizesse sustentação oral e que sua cassação foi decidida em dez segundos, 
derrubando o mandato de um Vereador eleito pelo povo. Acrescentou que não chamava a PEC de “blindagem”, 
porque esse termo era uma forma pejorativa de tratá-la, mas que, em sua visão, tratava-se de prerrogativas. 
Reconheceu que a PEC precisava ser melhorada, dirigindo-se ao Vereador Devanir Ferreira para reforçar esse 
ponto. Declarou ser contra o voto secreto, mas insistiu que tudo isso só estava acontecendo porque, segundo 
ele, a direita era hoje a mais prejudicada. Recordou que, na sessão passada, havia falado, não apenas dos 
Tribunais, mas também dos Desembargadores, destacando que muitos eram indicados politicamente. Disse 
que, ao se recorrer a esses Tribunais, não havia como vencer, pois, em sua visão, tratava-se de um jogo de cartas 
marcadas. Perguntou retoricamente quem acreditava que os Ministros Flávio Dino e Zanin votaria a favor de 
Bolsonaro, respondendo que nunca, pois, como fora indicado por Lula, votariam sempre contra a direita. 
Afirmou que vivemos em um estado de exceção. Parabenizou os movimentos de direita presentes, declarando 
que eles fortaleciam o trabalho político e ainda que pudessem divergir no campo das ideias. Relembrou que já 
havia dito, em Sessão anterior, que queria honrar esses movimentos ao microfone da Câmara. Citou o Sr. Carlos 
Henrique do “Direita Strong” e o Sr. Fábio, reconhecendo que haviam sido fundamentais para que ele batesse 
recorde de votos e retornasse com honra para a Câmara de Vereadores. Solicitou que fosse dada uma salva de 
palmas para o movimento “Direita Strong”. Agradeceu aos movimentos, dizendo que, se estava ali, devia 
também a eles. Registrou a presença de Jhonata, da Frente Conservadora, mencionando que sempre estivera ao 
lado nas manifestações, assim como o Dudu, do “Direita News”. Lembrou que recentemente o Vereador 
Thiagão Henker havia chamado-lhe atenção sobre críticas que o Vereador Devacir Rabello vinha recebendo da 
direita. Contou que havia respondido que ele não representa a unanimidade. Acrescentou que, também 
recentemente, o Eduardo Bolsonaro trocou farpas com o Silas Malafaia, e isso faz parte do processo 
democrático e que essas discussões são salutares, inclusive para avançar em determinados pontos de 
divergências. Assegurou que estava tudo bem se houvesse críticas, desde que fossem feitas com a verdade e 
não com mentiras, falácias ou fake news. Mencionou ainda Alexandra, da “Direita Espírito Santo”, 
parabenizando-a por ser uma mulher de direita e pedindo aplausos para ela e para as demais mulheres 
conservadoras. Em aparte, o Vereador Ivan Carlini dirigiu-se ao Vereador Devacir Rabello e disse que o orador 
retornou para esta Casa pelas suas qualidades e pelo seu trabalho e da forma que ele tem atendido aos 
moradores da grande Vila Velha. Então, o orador está aqui nesta Casa como Vereador, em razão do trabalho 
dos seus amigos do seu partido, mas também pelo seu próprio trabalho. O povo reconheceu a covardia feita 
com o Vereador Devacir Rabello. Finalizou parabenizando o orador. Retomando a palavra, o Vereador Devacir 
Rabello agradeceu o aparte feito pelo Vereador Ivan Carlini. Acrescentou que é incrível constatar que, 
inicialmente, ele criticava o Vereador Ivan Carlini, mas, após conhecê-lo, percebeu que não correspondia às 
críticas anteriores, enfatizando que não era verdade. Declarou que o considerava uma pessoa verdadeira e 
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batalhadora, trabalhando diariamente, e que sua opinião sobre o Vereador Ivan Carlini passaria a ser emitida a 
partir do momento em que o conheceu, ressaltando que o que ficou no passado, ficou no passado. Informou 
que, naquele momento, anteciparia que haveria um momento de homenagem aos movimentos de direita e 
parabenizou o Vereador Patrick da Guarda, a quem qualificou como vereador de direita, conservador, patriota 
e cristão, destacando o momento de homenagem que seria realizado. Convidou todos os presentes para a 
realização de uma Sessão Solene alusiva ao Dia do Conservadorismo, prevista em lei do Vereador Devacir 
Rabello, na cidade de Vila Velha, e explicou que a Sessão homenagearia aqueles que atuam na linha de frente 
daquilo que chamou de “luta do bem contra o mal”, incluindo aqueles que não aceitam a liberação das drogas, 
a erotização de crianças, a descriminalização do aborto e que defendem a fé cristã. Por fim, encerrou seu 
discurso declarando que não tinha medo, poderiam confrontar o Vereador Devacir Rabello com trinta petistas. 
Bradou: “Anistia já! Anistia já!” Disse estar disposto a enfrentar qualquer crítica, mencionando que, segundo 
ele, durante manifestações da esquerda ocorreram prisões de idosos, pastores e senhorinhas com Bíblia nas 
mãos. Quando a esquerda fazia baderna e invadiram o STF e o Ministérios, nunca ocorreram prisões, ou 
quando integrantes de movimentos sem-terra cometeram atos considerados ilícitos. Criticou o Vereador Rafael 
Primo, dizendo que deveria “lavar a boca” ao se referir à direita como bandida, afirmando que seu Presidente 
nunca fora preso nem é corrupto. Por outro lado, o Presidente do Vereador Rafael Primo foi condenado por 
três instâncias. Disse: “Faz o L de ladrão”. Disse que: “do jeito que vier tem café no bule! Enquanto tiver bambu 
tem flecha em Vila Velha”. Concluiu com palavras de incentivo aos presentes, repetindo expressões como: “O 
foguete está passando!”, “Vamos para cima Vila Velha!”, “É vapo!” e “Anistia já!”. 3º Orador: Vereador Osvaldo 
Maturano que cedeu 6 (seis) minutos do seu tempo ao Vereador Patrick da Guarda, 5 (cinco) minutos à 
Vereadora Carol Caldeira e utilizou os 4 (quatro) minutos iniciais. O Vereador Osvaldo Maturano iniciou sua fala 
convidando a adentrar no Plenário a professora Eliane Cunha Gonçalves, e solicitou que o Vereador Patrick da 
Guarda a conduzisse, e que o assessor Nícolas também a acompanhasse. Disse que faria uma leitura sobre a 
professora Eliane Cunha Gonçalves, destacando suas qualificações profissionais: Pós-doutora em Ciência da 
Motricidade Humana na União Europeia; Doutora em Ciência da Motricidade Humana pela Universidade Pedro 
de Valdivia, no Chile, em 2014; Mestre em Ciência da Motricidade Humana pela Universidade Castelo Branco, 
no Rio de Janeiro, em 2004; Licenciatura Plena em Educação Física pela UFES, em 1998; Especialista em Políticas 
Públicas e Sociais de Saúde pela Uniara, em São Paulo, em 2015; Especialista em Treinamento Esportivo pela 
Universidade Veiga de Almeida, no Rio de Janeiro, em 2002; Especialista em Educação Física e Sociedade pela 
UFES, em 2002; Docente do curso de graduação e pós-graduação; Membro do Comitê de Ética e Pesquisa do 
Centro Universitário MULTIVIX; ministra palestras e cursos no Brasil e na América Latina; autora de inúmeros 
artigos nacionais e internacionais, além de livros e capítulos de livros; presidente e membro de diversas 
comissões científicas nacionais e internacionais; membro do Conselho Editorial da Revista da Sociedade 
Brasileira de Direito Desportivo da UFRJ. O Vereador Osvaldo Maturano afirmou que a Doutora Eliane Cunha 
Gonçalves merecia aplausos e convidou a adentrar ao Plenário, Dona Vanda, mãe da homenageada. Solicitou 
que todos fizessem uma foto com a homenageada. Em seguida, procedeu a entrega de uma Moção de Aplausos 
que visou homenagear a Dra. Eliane Cunha Gonçalves, Profissional de Educação Física. Na sequência, afirmou 
que ainda dispunha de 2 (dois) minutos do seu tempo, e que o usaria ao final. O Vereador Patrick da Guarda 
iniciou cumprimentando a todos os presentes, todos os Vereadores, a Mesa Diretora na pessoa do Presidente 
Osvaldo Maturano e ao ilustre visitante, Secretário de Esporte e Lazer, o Sr. Anadelso Pereira, bem como à 
esposa deste. Declarou que aquele era um momento de muita alegria para si, pois os movimentos de direita 
eram aqueles que faziam acontecer. Chamou ao Plenário todos os presidentes dos movimentos de direita e, em 
especial, Fábio Gabriel do Espírito Santo Miranda, Carlos Henrique Bertollo Moura, Alexandra de Fátima 
Sepulchro da Silva, Jhonata Alves dos Santos e Eduardo Lima da Silva. Disse que gostaria que todos estivessem 
presentes e que pudessem receber uma salva de palmas, por serem os homenageados do dia. Acrescentou que 
também gostaria de chamar o Vereador Pastor Fabiano, e o líder Vereador Devacir Rabello, para que pudessem 
entregar as homenagens juntamente consigo. Declarou que aquelas pessoas eram guerreiras, que 
constantemente estavam nas ruas fazendo acontecer as manifestações de forma pacífica e legítima. Afirmou 
que, se não fosse por elas, ele próprio, o Vereador Pastor Fabiano e o Vereador Devacir Rabello não estariam ali. 
Ressaltou, com todo respeito, que elas eram a mola percussora de todo aquele movimento. Agradeceu a cada 
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um pela dedicação feita de forma gratuita, afirmando que ninguém pagava nada, ninguém recebia “pão com 
mortadela”, nem havia lei Rouanet para sustentar, mas que tudo era feito de alma e coração. Reforçou que 
estavam ali para homenagear cada um e declarou que, em breve, juntamente com o Vereador Devacir Rabello e 
o Vereador Pastor Fabiano, poderiam realizar uma Sessão Solene, pois não quisera fazer aquilo sozinho. Explicou 
que acreditava que deveriam fazer em conjunto, pela bancada do PL, uma Sessão Solene para homenagear os 
demais movimentos e seus componentes, pois naquele momento estavam apenas os presidentes. Convocou o 
Vereador Pastor Fabiano e o Vereador Devacir Rabello para entregar as homenagens e tirar fotografias. Em 
seguida, procedeu a entrega de diversas Moções de Aplausos que visaram homenagear:  Fábio Gabriel do 
Espírito Santo Miranda, Presidente do Movimento Jovens de Direita do Espirito Santo; Carlos Henrique Bertollo 
Moura, Presidente do Movimento Direita Strong; Alexandra de Fátima Sepulchro da Silva, Presidente do 
Movimento Direita Espírito Santo Oficial; Jhonata Alves dos Santos, Presidente do Movimento Frente 
Conservadora Espírito Santo; Eduardo Lima da Silva, Presidente do Movimento Brasil Capixaba / Portal Direita 
ES News. A Vereadora Carol Caldeira iniciou cumprimentando a todos e registrando também uma saudação 
especial ao Guilherme, filho do Sr. Wilson, dizendo que provavelmente estaria assistindo à Sessão, como 
sempre fazia. Parabenizou o projeto Rua do Céu, que acontece na Região 5. Explicou que é um projeto que 
trabalha a “Palavra do Senhor” com crianças e jovens. Comentou que, às vezes, é uma iniciativa que não tinha 
muita visibilidade, que muitas pessoas não conheciam, mas que ela fazia questão de usar a Tribuna desta Casa 
para divulgar para toda Vila Velha. Pediu que todos procurassem conhecer o projeto Rua do Céu, ressaltando 
que se tratava de um trabalho voluntário. Dirigiu-se ao Vereador Alex Recepute, afirmando que ele deveria 
conhecer o projeto por também ser da Região 5, e destacou que se tratava de uma ação muito bacana. Relatou 
que, inclusive, seria realizado um passeio naquela sexta-feira com as crianças da Região 5 e que já havia pedido 
ajuda aos Vereadores para colaborar com a iniciativa, comentando que ainda não pediu ajuda ao Vereador Alex 
Recepute, mas que já havia pedido a outros. Reforçou os parabéns às pessoas que estavam ali diariamente, 
inclusive aos finais de semana, saindo de suas casas e doando seu tempo para levar a palavra de Deus às 
crianças. Acrescentou que, além da palavra, havia brincadeiras, lanche e a colaboração de muitas pessoas da 
Região 5, que apoiavam o projeto. Afirmou que todos estavam de parabéns e declarou ter certeza de que o 
passeio do final de semana seria muito emocionante para aquelas crianças que não tinham a mesma 
oportunidade que os filhos de outros, que podiam, todos os finais de semana, ir à praia ou a algum outro lugar. 
Disse que aquelas crianças iriam se deslumbrar e “se lambuzar” no parque Acquamania. Em seguida, disse que 
também queria registrar que Vila Velha tinha um campeão brasileiro de NoGi, modalidade de Jiu-Jitsu sem 
kimono. Comentou, em tom descontraído, que ia aprendendo devagarzinho sobre a modalidade. Explicou que 
se referia ao Heitor, filho do amigo do Vereador Thiagão Henker, conhecido como Oca, Júnior Oca. A Vereadora 
afirmou que sempre fazia questão de falar sobre esportes nesta Casa e observou que coincidentemente o 
Secretário de Esportes e Lazer, Sr. Anadelso Pereira, estava presente. Recordou o evento Jungle Fight, que havia 
movimentado Vila Velha, não apenas no esporte, mas também no turismo, fazendo com que empreendedores 
lucrassem e hotéis lotassem com pessoas hospedadas. Parabenizou o Sr. Anadelso Pereira pelo evento, que 
classificou como excelente, e destacou que Vila Velha estava dando um grande salto nos esportes, elogiando a 
dedicação, o compromisso e a excelência do trabalho desenvolvido, além de citar o apoio do Prefeito 
Arnaldinho Borgo. Continuando, disse que o Heitor é morador do bairro Santa Paula e lutador de Jiu-Jitsu, e 
questionou o Vereador Thiagão Henker se havia sido ele quem dera a Moção de Aplausos, lembrando que havia 
feito uma, e depois o Vereador também. Relatou que Heitor havia tido uma luta duríssima e muito bonita, que 
emocionara o amigo Oca no Rio de Janeiro. Declarou que o sonho de Heitor é participar do PAN nos Estados 
Unidos, no início do ano seguinte, e garantiu que entrariam juntos nesse propósito, pedindo ajuda ao Secretário 
de Esportes e Lazer, aos Vereadores e a todos para que o sonho se tornasse realidade. A Vereadora 
parabenizou Heitor pelo caminho que vinha trilhando, bem como a família e a mãe do atleta, lembrando que, 
muitas vezes, os atletas dos bairros dependiam de esforços familiares como vender doces ou rifas para 
arrecadar os valores necessários às viagens para competições, tanto no Rio de Janeiro quanto fora do estado. 
Afirmou que era importante trazer esses exemplos para a Câmara, reforçando que o Vereador Thiagão Henker 
fazia um excelente trabalho no esporte, mostrando sua importância para os jovens e destacando o avanço que 
seria a implantação do Jiu-Jitsu nas escolas. Reafirmou os parabéns a Heitor, ao Oca, à academia, à família e a 
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todos que o apoiavam, destacando que a luta havia sido maravilhosa e que Vila Velha havia sido representada 
no Rio de Janeiro. Ressaltou a grandiosidade do feito, dizendo que não era apenas o nome do atleta, mas 
também o nome do município que era defendido em outro estado, trazendo medalha de ouro para Vila Velha e 
para o Espírito Santo. Acrescentou que também havia outro campeão, Mateus, morador de Santa Paula, que 
conquistara título na Argentina. Disse que havia quase esquecido de mencioná-lo e comentou, em tom 
descontraído, que se empolgara, que se deixassem falaria por dez ou até quinze minutos. Encerrando, 
agradeceu ao Presidente pela paciência. O Vereador Osvaldo Maturano retomou a palavra dizendo que ainda 
dispunha de 2 (dois) minutos restantes do seu tempo. Solicitou ao Secretário de Esportes e Lazer, Vereador 
licenciado e Deputado Estadual eleito, Sr. Anadelso Pereira, que fizesse a chamada, como mestre de cerimônia, 
para homenagear a Presidente da Comunidade da Glória, Dona Néia. Na sequência, o Sr. Anadelso Pereira 
afirmou que era uma grande honra voltar à esta Casa, lembrando que havia cumprido quatro mandatos ali e 
que, por vezes, sentia saudades, pois o debate era muito importante e deveria continuar sendo necessário que 
o povo entendesse isso. Declarou que, naquela ocasião, viera falar sobre a Dona Néia e sobre as mulheres, 
mencionando que sabia quantas lutavam para poder vencer eleições em suas comunidades, citando como 
exemplo as Vereadoras Patrícia Crizanto e Carol Caldeira. Ressaltou que, muitas vezes, essas mulheres 
precisavam disputar com homens que trazem propostas mentirosas, prometendo realizar o que não 
conseguem cumprir e o que se sabia que não fariam, mas que Deus honrava aquelas pessoas que realmente 
eram justas. Sobre Dona Néia, destacou que ela lutava muito pela comunidade da Glória, afirmando que essa 
mulher saía de casa às seis horas da manhã em seu carro para levar pessoas aos hospitais e aos médicos, sem 
divulgar esse trabalho em suas redes sociais. Disse que dava muito valor a ela porque conhecia o seu esforço e 
acrescentou que havia “botado a cara na reta” e pedido votos para ela, porque entendia que merecia pelo 
trabalho realizado à frente do centro comunitário. Registrou que era uma honra estar ali, junto aos Vereadores, 
homenageando Dona Néia, por considerá-la uma guerreira. Comparou com a Vereadora Adriana, mencionando 
que também lutara muito para conquistar sua eleição no meio de homens e contra homens. Ressaltou que, no 
caso de Dona Néia, no dia anterior, ela havia disputado contra dois homens e vencido, sendo a vitória uma 
demonstração do potencial das mulheres, o que considerava muito importante. Agradeceu a Deus pelo 
momento. Agradeceu também ao Presidente Osvaldo Maturano e a todos os Vereadores que assinaram a 
Moção de Aplausos em homenagem a ela. Registrou a gratidão e convidou a Dona Néia para fazer a fotografia 
junto com todos os Vereadores. Em seguida, procedeu a entrega de uma Moção de Aplausos que visou 
homenagear a Sra. Gecineia Francisca Domociano (Dona Néia), Presidente Comunitária do bairro Glória. Findo o 
tempo destinado aos Oradores Inscritos, a Presidência solicitou aos Srs. Vereadores que procedessem à 
recomposição de quórum para dar início à Pauta da Ordem do Dia, sendo registradas as presenças de 16 
(dezesses) Srs. Vereadores. Havendo quórum, o Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura dos 
processos constantes da PAUTA DA ORDEM DO DIA. Pela ordem, o Vereador Jonimar Santos Oliveira requereu 
a inversão da Pauta da Ordem do Dia, inserindo no icício da pauta o Processo protocolado sob o nº 1981/25, 
requerimento este que após colocado em votação, foi aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. 2ª 
DISCUSSÃO e VOTAÇÃO: Processo protocolado sob o nº 1981/25, de autoria do Vereador Jonimar Santos 
Oliveira, contendo Projeto de Lei que declara de utilidade pública o “INSTITUTO MONTE SIÃO”, com sede neste 
município. Colocados em discussão os pareceres da Comissão de Justiça, que opina pela legalidade e 
constitucionalidade da matéria, e das Comissões de Assistência Social e de Finanças, que opinam ambas por sua 
aprovação, não houve quem quisesse discuti-los. Colocada em discussão a matéria, não houve quem quisesse 
discuti-la. Colocada em votação, foi a mesma aprovada com 16 (dezesses) votos favoráveis. O Vereador Jonimar 
Santos Oliveira justificou o voto. DESPACHO: À Secretaria Legislativa para elaborar o Autógrafo da Lei. 2ª 
DISCUSSÃO e VOTAÇÃO: Processo protocolado sob o nº 1316/25, de autoria do Prefeito Municipal, contendo 
Projeto de Lei que Altera dispositivos da Lei nº 6.563/2022 que dispõe sobre a organização de Órgãos da 
Administração Pública Direta do Município. Colocados em discussão os pareceres da Comissão de Justiça, que 
opina pela legalidade e constitucionalidade da matéria, e das Comissões de Administração e de Finanças, que 
opinam ambas por sua aprovação, não houve quem quisesse discuti-los. Colocada em discussão a matéria, não 
houve quem quisesse discuti-la. Colocada em votação, foi a mesma aprovada com 16 (dezesses) votos 
favoráveis. DESPACHO: À Secretaria Legislativa para elaborar o Autógrafo da Lei. 2ª DISCUSSÃO e VOTAÇÃO: 
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Processo protocolado sob o nº 1604/25, de autoria da Vereadora Adriana Meireles, contendo Projeto de Lei 
que institui, no município de Vila Velha o “Programa Municipal de Prevenção aos Efeitos Nocivos do Uso 
Excessivo de Telas Por Crianças e Adolescentes". Colocados em discussão os pareceres da Comissão de Justiça, 
que opina pela legalidade e constitucionalidade da matéria, e das Comissões de Saúde e de Finanças, que 
opinam ambas por sua aprovação, não houve quem quisesse discuti-los. Colocada em discussão a matéria, não 
houve quem quisesse discuti-la. Colocada em votação, foi a mesma aprovada com 15 (quinze) votos favoráveis. 
DESPACHO: À Secretaria Legislativa para elaborar o Autógrafo da Lei. 2ª DISCUSSÃO e VOTAÇÃO: Processo 
protocolado sob o nº 1632/25, de autoria do Vereador George Alves, contendo Projeto de Lei que altera a 
redação do art. 1º da Lei nº 3739/2000, que denomina logradouro público no bairro Praia da Costa, neste 
município. Colocados em discussão os pareceres da Comissão de Justiça, que opina pela legalidade e 
constitucionalidade da matéria, e das Comissões de Política Urbana e de Finanças, que opinam ambas por sua 
aprovação, não houve quem quisesse discuti-los. Colocada em discussão a matéria, não houve quem quisesse 
discuti-la. Colocada em votação, foi a mesma aprovada com 14 (quatorze) votos favoráveis. O Vereador George 
Alves justificou o voto. DESPACHO: À Secretaria Legislativa para elaborar o Autógrafo da Lei. 2ª DISCUSSÃO e 
VOTAÇÃO: Processo protocolado sob o nº 1800/25, de autoria do Vereador Devanir Ferreira, contendo Projeto 
de Lei que dispõe sobre a prioridade para pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida na tramitação de 
processos de regularização fundiária junto ao Poder Público Municipal. Colocados em discussão os pareceres da 
Comissão de Justiça, que opina pela legalidade e constitucionalidade da matéria, e das Comissões de 
Assistência Social e de Finanças, que opinam ambas por sua aprovação, não houve quem quisesse discuti-los. 
Colocada em discussão a matéria, não houve quem quisesse discuti-la. Colocada em votação, foi a mesma 
aprovada com 12 (doze) votos favoráveis. DESPACHO: À Secretaria Legislativa para elaborar o Autógrafo da Lei. 
2ª DISCUSSÃO e VOTAÇÃO: Processo protocolado sob o nº 1884/25, de autoria da Vereadora Adriana 
Meireles, contendo Projeto de Lei que determina a utilização do novo símbolo internacional da acessibilidade 
em substituição ao tradicional símbolo da cadeira de rodas nas sinalizações de acessibilidade de locais públicos 
e privados de uso coletivos do município de Vila Velha, e dá outras providências. Colocados em discussão os 
pareceres da Comissão de Justiça, que opina pela legalidade e constitucionalidade da matéria, e das Comissões 
de Assistência Social e de Finanças, que opinam ambas por sua aprovação, não houve quem quisesse discuti-
los. Colocada em discussão a matéria, não houve quem quisesse discuti-la. Colocada em votação, foi a mesma 
aprovada com 12 (doze) votos favoráveis. A Vereadora Patrícia Crizanto justificou o voto. DESPACHO: À 
Secretaria Legislativa para elaborar o Autógrafo da Lei. 1ª DISCUSSÃO: (do parecer da Comissão de Justiça) 
Processo protocolado sob o nº 2231/25, de autoria do Vereador Léo Pindoba, contendo Projeto de Lei que 
dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de placas ou cartazes nos estabelecimentos de sáude públicos e 
privados do município de Vila Velha, informando sobre a disponibilização, pelo Sistema Único de Saúde (SUS), 
de cirurgias ortognáticas e de correção de fissura labial. Colocado em discussão o parecer da Comissão de 
Justiça, que opina pela legalidade da matéria, não houve quem quisesse discuti-lo. DESPACHO: Encaminhe-se às 
demais comissões para emissão de pareceres. 1ª DISCUSSÃO: (do parecer da Comissão de Justiça) Processo 
protocolado sob o nº 2453/25, de autoria do Vereador Ademir Pontini, contendo Projeto de Lei que institui as 
diretrizes da “Política Municipal de Turismo no Município de Vila Velha”, e dá outras providências. Colocado em 
discussão o parecer da Comissão de Justiça, que opina pela legalidade da matéria, não houve quem quisesse 
discuti-lo. DESPACHO: Encaminhe-se às demais comissões para emissão de pareceres. 1ª DISCUSSÃO: (do 
parecer da Comissão de Justiça) Processo protocolado sob o nº 2648/25, de autoria do Vereador Flávio Pires, 
contendo Projeto de Lei que institui no município de Vila Velha o “Mês da Conscientização sobre a 
Comunicação Aumentativa e Alternativa (CAA)” e dá outras providências. Colocado em discussão o parecer da 
Comissão de Justiça, que opina pela legalidade da matéria, não houve quem quisesse discuti-lo. DESPACHO: 
Encaminhe-se às demais comissões para emissão de pareceres. 1ª DISCUSSÃO: (do parecer da Comissão de 
Justiça) Processo protocolado sob o nº 2947/25, de autoria do Vereador Ivan Carlini, contendo Projeto de Lei 
que denomina de “Praça Maria Elena Favares” praça pública no bairro Boa Vista 1, neste município. Colocado 
em discussão o parecer da Comissão de Justiça, que opina pela legalidade da matéria, não houve quem 
quisesse discuti-lo. DESPACHO: Encaminhe-se às demais comissões para emissão de pareceres. 1ª DISCUSSÃO: 
(do parecer da Comissão de Justiça) Processo protocolado sob o nº 3030/25, de autoria do Vereador Devacir 
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Rabello, contendo Projeto de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de placas de sinalização nos 
locais destinados a veículos de alimentação (food trucks) licenciados no município de Vila Velha, e dá outras 
providências. Colocado em discussão o parecer da Comissão de Justiça, que opina pela legalidade da matéria, 
não houve quem quisesse discuti-lo. DESPACHO: Encaminhe-se às demais comissões para emissão de 
pareceres. 1ª DISCUSSÃO: (do parecer da Comissão de Justiça) Processo protocolado sob o nº 3157/25, de 
autoria do Vereador Ademir Pontini, contendo Projeto de Lei que inclui no Calendário Oficial de Eventos do 
Município de Vila Velha o "Dia de Glória", a ser realizado anualmente no Polo Moda Glória, em datas móveis no 
mês de março ou abril, a depender da data em que recair o carnaval, e no mês de setembro. Colocado em 
discussão o parecer da Comissão de Justiça, que opina pela legalidade da matéria, não houve quem quisesse 
discuti-lo. DESPACHO: Encaminhe-se às demais comissões para emissão de pareceres. 1ª DISCUSSÃO: (do 
parecer da Comissão de Justiça) Processo protocolado sob o nº 3305/25, de autoria do Prefeito Municipal, 
contendo Projeto de Lei que dispõe sobre a revogação da Lei nº 7.048, de 2024, que autorizou o Poder 
Executivo a proceder a desafetação e a permuta de bem imóvel da administração pública com bem imóvel 
particular. Colocado em discussão o parecer da Comissão de Justiça, que opina pela legalidade da matéria, não 
houve quem quisesse discuti-lo. DESPACHO: Encaminhe-se às demais comissões para emissão de pareceres. 
EM PAUTA PARA RECEBIMENTO DE EMENDAS: (1ª sessão) Processo protocolado sob o nº 3578/25, de autoria 
do Prefeito Municipal, contendo Projeto de Lei que dispõe sobre o Plano Plurianual - PPA para o quadriênio 
2026-2029 e dá outras providências. Não houve apresentação de emendas. DESPACHO: Inclua-se em Pauta 
para recebimento de emendas em 2ª Sessão. Encerrada a Ordem do Dia, a Presidência solicitou ao 1º 
Secretário que fizesse a leitura da Pauta da Próxima Sessão: Processos protocolados sob os números: 8321/23, 
107/25, 1711/25, 1727/25, 2001/25, 2184/25, 3305/25, 1424/25, 1425/25, 1613/25, 2061/25, 2182/25 e 
3578/25. A seguir, a Presidência solicitou que o 1º Secretário anunciasse os Oradores Inscritos para a próxima 
Sessão: 1º Orador: Vereador Devanir Ferreira. 2º Orador: Vereador Léo Pindoba. 3º Orador: Vereador Alex 
Recepute. Prosseguindo, a Presidência solicitou ao 2º Secretário que fizesse a chamada para as Explicações 
Pessoais: não houve inscritos. Nada mais havendo a tratar, a Presidência deu por encerrada a Sessão às 
18h49min, antes, porém, convidou os Srs. Edis para a próxima, a realizar-se em dia e horário regimental. A 
seguir mandou proceder a lavratura da presente Ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada 
pelos membros da Mesa Diretora.############################################################### 
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